

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Szewieczek** Jméno: **Jiří** Osobní číslo: **465300**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Moderní metody analýzy situace na místě zásahu složek IZS**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30 bodů)*	25
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci. (0 - 20 bodů)*	15
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	36
5.	Celkový počet bodů	84

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Popište a definujte pojmy situace na místě zásahu složek IZS, krizové situace a které jsou moderní metody analýzy situace.
2. V současné době není analýza situace na místě zásahu řešena jako komplexní služba, která by veliteli zásahu usnadnila práci. (s. 97) Jak podle vašeho názoru by bylo možné tuto řídicí činnost zracionalizovat užitím informačních a komunikačních technologií pro získání dat veliteli zásahu?
3. Jak jste prováděl verifikaci všech tří hypotéz?

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Cíl diplomové práce je stanovený následovně: "Cílem diplomové práce je vyhledat a provést hodnocení technických prostředků, které lze k analýze situace na místě zásahu složek IZS využít." Lze konstatovat, že cíl práce byl splněn. Autor popisuje na příkladech jednotlivé technické prostředky, které byly použity k záchranným a likvidačním pracím. Na několika místech se v práci opakuje popis čím se tato diplomová práce zabývá. Jedná se o kapitoly Úvod, Cíle a hypotézy a opět Přehled současného stavu. V tomto přehledu by měla být provedena i rešerše dostupné literatury. Základní pojmosloví vyplývá ze zákonů o IZS, krizového řízení a HZZ včetně vyhlášek, tedy interních normativních aktů.

Po formální stránce jsou v práci drobné nedostatky. Např. Kapitola 5 Výsledky - čeho?, nadpis 5.1.3 Zásahy, kde...V tomto případě mohl autor diplomové práce volit vhodnější nadpis.

Diplomová práce má velký rozsah různorodých obrázků od fotografií automobilů, jejich vnitřní foto, plánky nasazení sil., Organizace místa zásahu u letecké nehody, Schéma úkolů analýzy situace na místě zásahu aj. Jedná se o nejednotnost obrázků, které mohou být podle mého názoru poněkud nadbytečné (např. obrázky 23, 24 aj.).

Použité metody zpracování diplomové práce jsou adekvátní zkoumané problematice.

Po srovnání cílů práce jsem dospěl k závěru, že rozsah a obsah realizačních prací je na stupni velmi dobrý až na výše uvedené formulace názvu jednotlivých kapitol diplomové práce.

Závěrem konstatuji, že autor je bezpochyby ve zkoumané problematice orientovaný a i když o výše uvedených skutečnostech je možné vést odbornou polemiku. Přesto hodnotím pozitivně kritický způsob myšlení studenta a jeho snahu o inovace v oblasti ochrany obyvatel a záchranářství.

Jméno a příjmení: doc. RNDr. Josef Požár, CSc.
Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: